

do wszystkich Wykonawców

dotyczy: Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) i zmiana treści SWZ w postępowaniu o zamówienie publiczne prowadzonym w trybie podstawowym na modernizację bazy edukacyjnej w Gorlicach – Miejskie Przedszkole nr 8.

1. Zapytania Wykonawców i wyjaśnienia Zamawiającego

W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły do Zamawiającego wnioski o wyjaśnienie treści SWZ. Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami jest następująca:

Pytanie 1:

Po dokonaniu wizji lokalnej zostały zauważone zacieki na suficie. Prosimy o wyjaśnienie czy w ramach zadania wykonawca ma wykonać uszczelnienie dachu w miejscach przecieku?

Odpowiedź:

Wykonawca zobowiązany będzie do remontu dachu w związku z tym, Zamawiający zmienia treść SWZ w następującym zakresie:

w załączniku nr 2 do SWZ: Projekt techniczny, dodaje się zakres prac remontowych dachu, będący integralną częścią przedmiotowego projektu, stanowiący zał. nr 1 do niniejszego pisma.

Pytanie 2:

Prosimy o zamieszczenie specyfikacji wyposażenia pomieszczeń kuchennych i sanitarnych wskazanych w poz. 259 przedmiaru robót budowlanego.

Odpowiedź:

W odpowiedzi, Zamawiający zmienia treść SWZ w następującym zakresie:

w załączniku nr 2 do SWZ: Projekt techniczny, dodaje się specyfikację wyposażenia, będąca integralną częścią przedmiotowego projektu, stanowiąca zał. nr 2 do niniejszego pisma.

Pytanie 3:

W związku z brakiem w opisie i dokumentacji parametrów wyposażenia Proszę o udostępnienie zestawienia wyposażenia kuchni wraz z parametrami. Jest to niezbędne do o prawidłowej wyceny.

Odpowiedź:

Jak w odpowiedzi na pytanie 2.

2. Przedłużenie terminu składania ofert

Nowe, obowiązujące terminy:

Termin składania ofert upływa dnia: 05.08.2024 r., godz.: 13:00

Otwarcie ofert nastąpi dnia: 05.08.2024 r., godz.: 13:30

- 1) Postanowienia ust. 13 SWZ - Wymagania dotyczące wadium należy zastosować odpowiednio, z uwzględnieniem przedłużonego terminu do składania ofert.
- 2) Dokonuje się odpowiednio zmiany terminu związania ofertą, w związku z czym postanowienie ust. 5 pkt 1) SWZ otrzymuje nową treść:
„1) Termin związania ofertą wynosi 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym

pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.
Wykonawca jest związany ofertą do upływu terminu 03.09.2024 r.”

3) Zamawiający informuje jednocześnie o odpowiedniej zmianie ogłoszenia o zamówieniu nr 2024/BZP 00406648 z dnia 10.07.2024 r.

Załączniki:

- 1) Zakres prac remontowych dachu – zał. nr 1,
- 2) Specyfikacja wyposażenia – zał. nr 2.

Ko:

- 1) Strona internetowa prowadzonego postępowania
- 2) a/a

Z up BURMISTRZA

Daniel Janeczek
Sekretarz Miasta

.....
(podpis kierownika Zamawiającego)